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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO PUBLICA DO PREGÃO 

Processou0:1792/2025
Objeto: A CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE PUBLICIDADE PRESTADOS POR 
INTERMÉDIO DE AGÊNCIA DE PROPAGANDA, COMPREENDENDO O CONJUNTO DE 
ATIVIDADES REALIZADAS INTEGRADAMENTE QUE TENHAM POR OBJETIVO O 
ESTUDO, O PLANEJAMENTO, A CONCEITUAÇÃO, A CONCEPÇÃO, A CRIAÇÃO, 
PRODUÇÃO, A EXECUÇÃO INTERNA, A INTERMEDIAÇÃO E SUPERVISÃO DA 
EXECUÇÃO EXTERNA E A VEICULAÇÃO E DISTRIBUIÇÃO DE AÇÕES PUBLICITÁRIAS 
JUNTO A PÚBLICOS DE INTERESSE DE PEÇAS E CAMPANHAS PUBLICITÁRIAS.

Data:21/08/2025 
Horário de início:09:00h
Local: Sala De Licitação Prefeitura Municipal de Guarantã do Norte-MT.

Aos 21 dias do mês de Agosto de 2025, às 09:00 horas, reuniram-se os membros da Comissão de 
Contratação de Licitação, designados pela Portaria n° 1438/2025, para a realização da primeira 
sessão pública, conforme previsto no item 22.2 do Edital.

1. Identificação dos Representantes

Foi realizada a identificação dos representantes das licitantes presentes, mediante apresentação dos 
documentos exigidos no subitem 8.1 do Edital.

Licitantes presentes e respectivos representantes:

• AGÊNCIA DE PUBLICIDADE, PROPAGANDA E STARTUP GC LTDA - RAIMUNDO 
NONATO SOUZA FERREIRA;

• IDEAL AGENCIA DE PUBLICIDADES LTDA - ALEX SALIN MINATTI;
• M. VITORINO DA SILVA-ME (MB PROPAGANDA) - MAIKEL OSVALDO 

CLEMENTE.

2. Verificação das Condições de Participação

A Comissão procedeu à verificação do cumprimento das condições de participação previstas no 
item 4 do Edital.

Constatações:

Sendo considerados todos licitantes aptos ao certame.

3. Recebimento dos Invólucros

Foram recebidos os Invólucros n« 1, n« 2, n” 3 c n° 4 rfls licitantes consideradas habilitadas a 
participar de^fasÇLf^rfopne estabelecido no Edital/i/l A

■
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4. Verificação de Conformidade dos Invólucros n° 1

A Comissão conferiu os Invólucros n° 1 para verificar se estavam:
a) não identificados;
b) isentos de qualquer marca ou sinal que possibilitasse sua identificação;
c) sem danos ou deformações que permitissem a identificação da licitante.

Resultados:

• Os Invólucros n° 1 apresentados pelas licitantes foram aceitos.

5. Procedimentos Realizados

Conforme o subitem 22.2.2, foram realizados os seguintes procedimentos:

a) Os Invólucros n° 2 e n° 4 foram rubricados no fecho e mantidos lacrados sob guarda da 
Comissão.
b) Os Invólucros n° 1 foram misturados, abertos e o conteúdo rubricado pela Comissão.
c) Foram abertos os Invólucros n° 3, com o conteúdo também rubricado.
d) Os documentos dos Invólucros n° 1 e n° 3 foram colocados à disposição dos representantes das
licitantes para exame e rubrica.
e) As licitantes foram informadas de que serão convocadas para a próxima sessão, conforme item 
20 do Edital, bem como todos licitantes foram informados que a Subcomissão Técnica estará 
reunida as 13:3 Oh deste mesmo dia para análise do conteúdo nos invólucros n° 01 e n° 03, onde 
todos licitantes manifestaram que não vão assistir.

6. Ocorrências

• Não havendo nenhuma ocorrência durante o andamento da presente sessão.

7. Manifestações de Intenção de Recurso

A Comissão de Contratação de Licitação consultou os representantes das licitantes quanto à 
intenção de interpor recurso contra as decisões tomadas nesta sessão.

Resultado da consulta:

( X) Nenhuma das licitantes manifestou intenção de interpor recurso.
() A(s) licitante(s) [nome(s)] manifestou(aram) intenção de interpor recurso, conforme previsto 
no item 21 do Edital. Nestes casos, será aberto o prazo de 05 (cinco) dias úteis para apresentação 
das razões, contado da data de divulgação do resultado no sistema.
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8. Encaminhamentos

• Não havendo recurso, a Comissão de Licitação dará continuidade ao certame, nos termos 
do item 22.2.6 do Edital.

Comissão de Contratação de Licitação:

JSiaàv l^yii/l CiyjYné

Ana Raquel Cassol - Presidente

Andressa dos Santos da luz Reddi - Equipe de Apoio

UÂ.\ 1C\ iw i Khd j

Vanessa de Souza Rodrigues de Oliveira - Equipe de Apoio

Representantes das Licitantes Presentes:

AGÊNCIA PUBLICIDADE, ^ROPAGANDA E STARTUP GC LTDA 
IAIMIJQSO NOitoOLSpUZA FERREIRA

IDEAL AGENCIA DE PUBLICIDADES LTDA 
ALEX SALIN MINATTU

M. VITORINO DA SILVA-ME (MB PROPAGANDA) 
MAIKEL OSVALDO CLEMENTE
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